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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

I. Feedback Process

Nagindas Khandwala College follows a systematic feedback collection and analysis of
curriculum from the stakeholders — students, teachers, alumni and employers. The process of
feedback collection is as follows:

Student:

The IQAC of Nagindas Khandwala College collects programme-wise feedback of students
twice in an academic year to ensure and quality education delivered to the learners, The
feedback is analysed annually and student-views are taken into consideration in the curriculum
design and delivery. The questions in the feedback form are based on the following significant
aspects about the curriculum:

QI: Holistic development of students is ensured by participation of students in various sports,
cultural and co-curricular activities organized throughout the year

Q2: The academic flexibility embedded in the curriculum provides opportunities to students to
pursue their interest by choosing from a vast number of electives

Q3: The curriculum has been designed to make students industry ready.

Q4: The curriculum is outcome based and the expected outcomes, through various courses, are

attained.

Q5: Courses in the curriculum promote Entrepreneurship and students are encouraged and

supported to initiate start-ups by incubation centre.

Q6: Curriculum helps in enhancing intellectual aptitude of the student
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Teacher:

To impart quality in the academic delivery, Nagindas Khandwala College collects feedback
from teachers from its Departments/programmes annually. The teachers’ views are
incorporated in the curriculum design and delivery. The questionnaire includes the fol lowing
aspects about the curriculum:

Q1: Current syllabus is based on the needs of the industry

Q2: Curriculum includes current content

Q3: Curriculum provides academic flexibility

Q4: Course outcome is well defined

QS5: Lectures allotted per module are clearly defined and included in syllabus

Q6: Syllabus is reviewed at regular intervals to include latest developments

Alumni:

Alumni of Nagindas Khandwala College are working at various sectors such as industry,
business, academics and higher studies. College takes the views and suggestions from alumni
of various programmes yearly about the current curriculum, in the offline mode as they visit
college and in the online mode through the feedback form on the website. Alumni feedback
helps the college to link their experience for providing better academic experience to the current
learners. The questionnaire for alumni addresses the following aspects of the curriculum:

QI: Are you satisfied with the programme you studied in the college in relation to your
current job / occupation?

Q2: Are you satisfied with Contents and quality of courses offered?

Q3: The degree to which the study programme contents fulfilled your expectations
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Q4: Overall satisfaction with the study programme implementation
Q5: To what extent has the study programme prepared you for work in the field?

Q6: To what extent has the study programme prepared you for continuing education in the
same field?

Employer:

Nagindas Khandwala College curriculum is reviewed by the recruiters and other industry
personnel. College gets the syllabus reviewed by the employers/ industry to ensure that the
curriculum caters to the industry needs and hence to provide better employability and
entrepreneurship to the learners. The feedback is taken from the employers as they visit college
for guest lectures, placement interviews, mock interviews, project/practical evaluation or the
board of studies meeting. The curriculum is reviewed based on the following questionnaire:

Q1: Curriculum is relevant for employability

Q2: Curriculum is effective in developing innovative thinking amongst student employees

Q3: Student employee from Khandwala College (Autonomous) knows the latest developments
in the field as courses taught are up-to-date

Q4: Effectiveness of curriculum for development of leadership
Q5: Current syllabus is need based

Q6: Student employees from Khandwala College (Autonomous) are sensitized towards cross
cutting issues like gender equality, environment and sustainability, ethics and values etc.,
through relevant courses in the curriculum.

The feedback from these four stakeholders are collected on a 5-point scale and the detailed

analysis of programme-wise feedback is given below.
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

II. Feedback Analysis Report: 2021-2022

The feedback Analysis of various UG programmes are as follows:
BA

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 23

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 7 3 2 3 6 10
Agree 15 13 6 15 2 10
Neutral 1 5 15 3 15 3
Disagree 0 1 0 2 0 0
Strongly Disagree 0 1 0 0 0 0
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 11

Options Ql Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 7 8 5 8 7 7
Agree 4 3 5 3 4 4
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 1 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0
Teacher Feedback (2021-2022)
80
70
60
@
E 50
§ 40
@ 30 — Strongly Disagree
o = =1
ig Neutral %
0 Strongly Agree &
Q.l Q.2 Q3 Q.4 Qs Qe
Question Number
W Strongly Agree @ Agree  ® Neutral © Disagree B Strongly Disagree

Mot .

o PRINCIPAL
AGIMTAD K HANC \_::a LOLLEGE OF COMMERCE
® e )LIH: T3% JUIES ﬁND SHANTABEN
NOAS ’:-..“;n.'l;_al"!’_l'll.ﬂ\ CDLLEGE OF SC‘ENCE
i (AUTONOMOUS}]
WALAD (W), MUMBA| - 400 054.




Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 99 100 * *
Q2 92 100 * *
Q3 100 90 * *
Q4 91 100 * *
Qs 100 100 * *
Q6 99 100 ) 7
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL
Alumni NIL
Employer NIL

*: Not available

PRINCIPAL

NAGIDAS KH&1. [, COLLEGE OF COMMERCE
AGINDAS KMANDWALA COLLEGE OF SCIENCE
(AUTONOMOUS)

MALAD (W), MUMBAI - 400 064.




Nagindas Khandwala College (Autonomous)
BA Apparel Design
Feedback from the stakeholders are as follows:

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 24

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 5 11 11 11 9 13
Agree 14 11 12 11 9 9
Neutral 3 1 1 2 6 2
Disagree 1 1 0 0 0 0
Strongly Disagree 1 0 0 0 0 0

Student Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 100 % " *
Q2 100 * * *
Q3 100 * * *
Q4 100 of * *
Q5 100 o * *
Q6 100 6l 5 *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student Nil
Teacher Nil
Alumni Nil
Employer Nil
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BAF

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 32

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 38 a7 28 44 25 38
Agree = vy 47 59 41 L T
Neutral 9 o | 13 15 22 18
Disagree NI 0 X7 0.
Strongly Disagree 6 3 B 0 3 0o
Student feedback(2021-2022)
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b) Teacher

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 03

Options Ql Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 33 33 33 100 100 100
Agree 67 67 67 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

¢) Alumni

Number of feedbacks received: 05

Gotions ol | @ | &3 [ o4 | @5 | e
Completely Satisfied 40 20 20 40 20 40
Satisfied 40 80 80 60 60 60
Neutral 20 0 0 0 20 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 04

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 0 50 100 25 50 50
Agree 100 50 0 75 50 50
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer

Q1 91 100 100 100

Q2 94 100 100 100

Q3 100 100 100 100

Q4 100 100 100 100

Q5 94 100 100 100

Q6 100 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student 1N

Teacher NIL

Alumni 1. All faculties are good. The teaching was amazing. Each and

every concept they were explaining in detail.
Employer |. Internship hours should be increased upto 250-300 hours.
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BAMMC

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 44

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 17 21 18 15 16 21
Agree 19 20 19 23 21 17
Neutral 7 2 7 6 7 6
Disagree 1 1 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0
Student feedback (2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 3 4 4 5 5 5
Agree = 2 1 | 1 0 o | 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 | e
“Strongly Disagree | 0 | O ORI SRR PR 0
- 3 !
Teacher Feedback (2021-2022)
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¢) Alumni

Nagindas Khandwala College (Autonomous)
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Number of feedbacks received: 06

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 5 5 4 3 4 4
Satisfied * 0 0 2 | 2 1 1
Neutral 1 1 1 0 1 1 1
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 02

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6

Strongly Agree 1 0 0 1 1 1
Agree 1 2 2 1 1 |
‘Neutral 0 0 0 0 0 0

Disagree
0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback (2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 99 100 100 100
Q2 99 100 100 100
Q3 100 100 100 100
Q4 100 100 100 100
Q5 100 100 100 100
Q6 100 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder

Suggestions

Student 1. Infrastructure is improved which helps motivates the
students.

2. All the teaching and non-teaching staff are very helpful and
understanding, ready to solve doubts always.

3. The class Interaction are really effective and help us get
ready for the outside world.

4. The field study sessions for theoretical concepts is very
effective.

5. This college has prepared me to be industry ready.

6. More opportunities in sports like cricket should be provided.
The hybrid mode of study should be adapted in terms of
taking notes and writing papers.

Teacher 1. The curriculum is contemporary and industry oriented.

Alumni 1. Ihave observed that a lot of things that you learn otherwise
in terms of extra- curricular activities be it the organizing
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

planning or execution part of it these things really do a lot of
difference and help you build your own personality and aura
along with the confidence so encouraging students to be a
bit more active and explore the inner talent as well as the
skills will help you develop in all the aspects.

2. Being a student that has witnessed offline learning more my
observation was that the practical learning or sessions that
took place during a tenure helped me a lot of grasping
things in my professional career, my suggestion would be to
maintain such practical sessions so that it keeps helping
individual.

3. The online mode during the pandemic has been adapted
very well by the college and especially the BAMMC
department. Congratulations for running all the classes and
events virtually successfully.

Employer 1. Overall being autonomous as they select a very relevant
BOS, which in turn helps them to put the best course online.

*: Not available
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BBI

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 20

Options Q1 Q2 Q3 | Q4 | @5 Q6
Strongly Agree 35 45 30 30 20 35
Agree TFyas 55 45 | 60 C I DL T
‘Neutral 20 0 25 10 30 | 25
Disagree B PO T 1 T ) G S (T T (R S Py T
Strongly Disagree 0 o | o o [ o | o

Student feedback(2021-2022)

60
¥
oo
£ S ly Di
§ trongly Disagree ugn
S 20 Neutral B
oo o

0 Strongly Agree o

Q1 Q2 Q3 a4 a5 a6
Question Number
B Strongly Agree  m Agree B Neutral Disagree M Strongly Disagree
F
20 il P Y N °

‘)
N PRINCIPAL
GINDAS KRANDWA, A COLLEGE OF COMMERCE
""“ﬁ & MANAGENENT o1 'DIES AND SHANTA
NAGINDAS KHANDWA LA LOLLEGE GF S.CEENBEN
(AUTONCMOUS) o
MALAD (W, MUMBAI - 200 pgs

L




Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 02

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 50 100 100 0 100 100
Agree 50 0 0 100 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)
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c) Alumni

Number of feedbacks received: 05

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Options Ql Q2 QB | Q4 | Q5 | Q6
Completely Satisfied 40 20 20 40 20 40
Satisfied 40 80 80 60 60 60
Neutral 20 0 0 0 20 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Alumni Feedback(2021-2022)
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d) Employer

Number of feedbacks received: 04

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Options Qi Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 0 50 100 25 50 50
Agree 100 50 0 75 50 50
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

100
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Employer Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 100 100 100 100
Q2 100 100 100 100
Q3 100 100 100 100
Q4 100 100 100 100
Q5 100 100 100 100
Q6 100 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL

Alumni All faculties are good. The teaching was amazing. Each and every

concept they were explaining in detail.

Employer Internship hours should be increased upto 250-300 hours.
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B. Com.

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 99

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Options Ql Q2 | Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 27 21 25 29 24 26
Agree 48 63 52 |rsy 43 5q
Neutral 21 1 | 17 | n 26 17
Disagree LRSI e ae el 5 e 6oy -
Strongly Disagree =8 1 ) N 0 0

Student Feedback(2021-2022)
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b) Teacher

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 21

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 15 16 13 19 19 17
Agree 6 5 6 2 2 4
Neutral 0 0 1 0 0 0
Disagree 0 0 1 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback (2021-2022)
100
80
@
=14
8 60
o
2 a0 - Strongly Disagree
g - 5
20 Neutral =
0 Strongly Agree O
Q1 Q.2 Q3 Q.4 Q.5 Q.6
Question Number
H Strongly Agree ®Agree 0 Neutral © Disagree ® Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

¢) Alumni

Number of feedbacks received: 14

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 5 9 10 7 6 10
Satisfied 4 3 3 5 1
Neutal 3 2 0 3 3
Dissatisfied 0 0 1 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback (2021-2022)

80

(=2
o

Percentage
p-S
o

L]
o

Neutral
Completely Satisfied

o

Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Question Number

e Completely Dissatisfied

Options

® Completely Satisfied ® Satisfied & Neutral « Dissatisfied B Completely Dissatisfied
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 01

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 0 0 0 0 0 0
Agree 0 1 0 1 0 0
Neutral 1 0 1 0 0 1
Disagree 0 0 0 0 1 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback (2021-2022)

100
@ 80
£ 60
= — <=  Strongly Disagree w
o 40 — ; 5
9 20 : . Neutral =
0 -_— = Strongly Agree @
Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Question Number
B Strongly Agree @ Agree @ Neutral © Disagree M Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 96 100 100 100
Q2 96 100 99 100
Q3 95 96 92 100
Q4 98 100 100 100
Q5 93 100 100 0
Q6 98 100 99 100
Suggestions:

Stakeholder

Suggestions

Student 1. Lectures are very useful, Lectures gives us additional
information which that also be useful.
3. Everything are perfect, sometime attending lecture online
is difficult. Rest is ok.
4. Everything is good

Teacher NIL

| Alumni NIL
Employer NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BFM

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 32

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 38 47 28 44 25 38
“Agree 44 47 59 41 47 44
Neutral 9 o | 13 15 22 18
Disagree 3 =4 0 0 R 0
Ttronglj} Disag;ee 6 3 0 0 3 0
Student feedback(2021-2022)
60
50
& 40
‘g 30 )
E 20 — Strongly Disagree o
10 Neutral 'g._
0 Strongly Agree o
Qi Q.2 Q.3 Q.4 Qs Q.6
Question Number
m Strongly Agree B Agree @ Neutral 1 Disagree B Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 03

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 33 33 33 100 100 100
Agree 67 67 67 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)

100

o 80
&
£ 60
@
Y 40
& Strongly...
| 20 Disagree
i 0 ANeutraI
gree
| a1l q,
| g Q.3 Strongly...
. ! Q.4 Q5
!| ‘ Q6
' Question Number
‘ B Strongly Agree B Agree = Neutral ¢ Disagree ® Strongly Disagree
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¢) Alumni

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 40 20 20 40 20 40
Satisfied 40 80 80 60 60 60
Neutral 20 0 0 0 20 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback(2021-2022)
80
70
60
(:F]
E" 50
§ 40
E 3 — Completely Dissatisfied w
20 = g
Neutral s
10 [=%
| 0 Completely Satisfied o

Q1

Q.2 Q3 Q.4

Qs Q6

Question Number

m Completely Satisfied m Satisfied = Neutral
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 04

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 0 50 100 25 50 50
Agree 100 50 0 75 50 50
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback(2021-2022)
100
80
a
£ 60
=
ot
§ 40 e rongly Disagree @
20 Neutral ':..Q
[= %
0 — Strongly Agree o

Q1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6
Question number

W Strongly Agree B Agree W Neutral © Disagree  Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer

Q1 91 100 100 100

Q2 94 100 100 100

Q3 100 100 100 100

Q4 100 100 100 100

Q5 94 100 100 100

Q6 100 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL

Teacher NIL

Alumni All faculties are good. The teaching was amazing. Each and every

concept they were explaining in detail.
Employer | Internship hours should be increased upto 250-300 hours.
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BMS

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 41

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 30 24 25 26 29 28
Agree 8 16 15 13 10 13
Neutral 3 1 £ 1 £ | 2 0
Disagree 0 0 D 0 0

.'-Strongly Di_sh_gree 0 0 0 0 0
Student Feedback (2021-2022)
80
@ 60
&
£ a0
E iy Strongly Disagree @
e 20 Neutral S
o
0 Strongly Agree o
Q1 Q@ 0 @ Q5 06
Question Number
mStrongly Agree ® Agree  ® Neutral = Disagree  ® Strongly Disagree
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b) Teacher

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 10

"f T

i .’.ﬂl z . . Qé-. 4
NEC-N
o

Y

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 10 8 10 St 11 10
Agree o 0 2 o | 1 | 2 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0

Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0
Teacher Feedback (2021-2022)
100
- 80
[=1:]
£ 60
o
2 40 -— Strongly Disagree
& o 5
20 =l Neutral =]
Strongly Agree O

Q1 Q2 Q3

Q4 Qs

Question Number

B Strongly Agree B Agree B Neutral
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

¢) Alumni

Number of feedbacks received: 07

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 7 6 7 6 6 6
Satisfied 0 1 0 1 1 1
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback (2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 02

Options Qi Q2 Qa3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 2 2 2 2 2 2
Agree 0 0 0 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback (2021-2022)

100

80

60

40 — Strongly Disagree
—

20 — Neutral
Strongly Agree

Q2 Q3 Q4 Qs Qb6

Qi

Percentage

Options

Question Number

B Strongly Agree  m Agree B Neutral Disagree W Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 100 100 100 100
Q2 100 100 100 100
Q3 100 100 100 100
Q4 100 100 100 100
Qs 100 100 100 100
Q6 100 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student 1. The curriculum is as per student industry and also gives
practical experience.

2. The college gives us enough practical experience which
makes us industry ready.

3. Excellent curriculum for enhancing the knowledge of the
student.

4. The curriculum is student friendly outstanding notes and
theories.

5. The current curriculum is excellent but needs to be more
excellent, a suggestion of our is that the curriculum needs to
be a less theoretical

6. Curriculum is industry oriented and so the students get
industry ready.

7. Provided with great practical exposure and opportunities to
enhance our skill and knowledge.

8. The teachers have been cooperative and help us learn many
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

9. Nothing as such satisfied with all the facilities provided by
college.

10. Excellent and unique teaching methods, great opportunities
for skill and personality development.

Teacher 1. Must keep up with the latest trend.

2. Excellent Curriculum.

3. Curriculum is as per current market.

4. Excellent syllabus with industry orientation.
Alumni NIL
Employer | NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BMS E-commerce

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 5 4 5 3 4 5
Agree 0 1 0 2 1 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree | 0 0 0 0 0 0

Student Feedback(2021-2022)

100

U

o

=

§ 50 e Strongly Disagree §

T — Neutral =

Q. a
Strongly Agree o

Qi1 Qz Q.3 Q.4 Qs Q.6
Question Number

B Strongly Agree ™ Agree  # Neutral Disagree  ® Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 5 4 1 5 5 5
Agree 0 1 1 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)

100
50 Strongly Disagree 2
Neutral =
a
Strongly Agree o

Q.2 Q.3 Q.4
Question Number

Percentage

B Strongly Agree  ® Agree 11 Neutral Disagree  ® Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question Student Teacher Alumni Employer
QI 100 100 * *
Q2 100 100 * *
Q3 100 100 * *
Q4 100 100 * *
Q5 100 100 * *
Q6 100 100 * *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL o
Alumni NIL
Employer NIL

ms«%@- ¢

PRINCIPAL

T&%NE AS KHANDWALA COLLEGE OF COMMERCE
NAGIDAS Ko h ET 5T J0ES AND SHANTABEN
WHAS RHANDWALA CLLEGE OF SCIENCE
WMGUS)

MALAD (), NMUMZAI - 400 064,

43




Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BMS Sports Management

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 70

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 11 9 4 5 4 6
Agree 47 33 42 35 41 41
Neutral 11 28 24 30 24 23
Disagree 1 0 0 0 | 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

STUDENT FEEDBACK(2021-2022)
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& 40
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T

¢ ] Neutral ‘%
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Qi Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Question Number
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 04

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 2 1 3 1 1 3
Agree 2 3 0 3 3 1
Neutral 0 0 1 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)

Percentage
£
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question Student Teacher Employer

Q1 99 100 * *

Q2 100 100 * *

Q3 100 100 * *

Q4 100 100 * *

Q5 99 100 . *

Q6 100 100 * *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL

Teacher 1. Practical knowledge/Experience shared with student is

much appreciated.

Alumni NIL

Employer | NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)
BSc CS

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 31

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 7 9 6 7 10 9
e 13 14 16 18 9 14
Neutral 11 5 8 6 12 6
Disagree 0 3 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 1 0 0 0

Student feedback (2021-2022)
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Question Number
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| Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 10

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 10 10 10 10 10 10
Agree 0 0 0 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback (2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

¢) Alumni

Number of feedbacks received: 06

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 6 6 6 5 6 5
Satisfied 0 0 0 1 0 1
Neutral 0 0 0 0 0 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback (2021-2022)

6
4
= SeriesS
2 o Series3
— Series1

0
Q1 Q2 Q3 a4 Q5 Q6

Total responsds 6 6 6 6 6
Question Number

Percentage

Options

® Series1 ® Series2 [ Series3 Series4 ® Series5 ™ Seriesh
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 05

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 5 4 5 5 5 5
Agree 0 1 0 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 100 100 100 100
Q2 90 100 100 100
Q3 97 100 100 100
Q4 100 100 100 100
Q5 100 100 100 100
Q6 93 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder Suggestions
Student More concepts of Al can be implemented

Make curriculum practical oriented

More usage of python and R should be implemented

There can be more subject included in electives

S A R

As a student inclined towards cybersecurity ,I feel the need
to implement more virtual labs and practice practical
hacking

6. The projects given to us should be more industry based

7. 1 want to more subject like industrial training

8. The overall experience is great till now. Therefore no
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

9. Curriculum is helpful for us. It contains new development
programs for our future studies. There are new opportunities
to learn in initiate start-ups with the help of incubation
centre.

10. The Course is designed very well and providing us students
with every aspect required

11. Learning should be based on industrial method

Teacher

Syllabus as per industrial needs.
Syllabus is good and more practical oriented.
Syllabus is practical oriented.

Practical focused approach.

Alumni

Nice Syllabus
Program BSc CS is as per industry standard

AN B W N e

Curriculum was industry -oriented

Employer

1. Project can be given more importance
More practical knowledge can be provided
Good syllabus

Syllabus meet industry requirement

Do W o

Syllabus is as per industry demands

M>olte
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

BSc IT

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 50

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 23 20 25 27 23 24
Agree 24 27 22 22 23 24
Neutral 2 3 3 1 3 2
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 1 0 0 0 0 0

Student Feedback (2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

¢) Alumni

Number of feedbacks received: 10

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 9 8 8 7 9 10
Satisfied 1 2 ] 3 1 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback(2021-2022)

100
w B0
&
+ 60
S 40 _=  CompletelyDissatisfied 2
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Qe
Strongly Agree 5 4 5 5 5 5
Agree 0 1 0 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 98 100 100 100
Q2 100 100 100 100
Q3 100 100 100 100
Q4 100 100 100 100
Q5 98 100 100 100
Q6 100 100 100 100
Suggestions:

Stakeholder Suggestions
Student To focus on more practical subjects (AI).
More Al oriented topics can be included

More hardware oriented programs can be included.

Teacher syllabus as per industrial needs.
Syllabus is good and more practical oriented.
Syllabus is as per current industry requirement.

Syllabus must be more practical oriented.

Alumni More Al oriented curriculum can be used

Excellent Syllabus

Employer More practical knowledge can be provided

Good syllabus

Syllabus meet industry requirement
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Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 40

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree | 0 3 1 0 2
Agree 10 17 12 15 12 15
Neutral 25 18 19 19 23 19
Disagree 4 4 6 3 4 4
Strongly Disagree 0 1 0 2 1 0

Student Feedback (2021-2022)
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Question Number
B Strongly Agree @ Agree ® Neutral # Disagree B Strongly Disagree
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b) Teacher

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 3 2 3 2 3 3
Agree 0 2 2 3 1 1
Neutral 2 1 0 0 1 1
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Percentage
[ (o] w F=3
o =] (=] o o

Teacher feedback(2021-2022)

— Strongly Disagree

Neutral

Options

Strongly Agree
Q.1 Q2 Q.3 Q4 Qs Q.6
Question Number

M Strongly Agree @ Agree  E Neutral % Disagree B Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question Student Teacher Alumni Employer
Q1 90 100 * *
Q2 87 100 * *
Q3 85 100 * *
Q4 87 100 * *
Q5 87 100 * *
Q6 90 100 * *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL
Alumni NIL
Employer | NIL

b B

60
PRINCIPAL
NAGINDAS u -IF.N J'J“ ALA f}‘ L
o ac b EGE OF COMMERCE
NAGL WNDAS




Nagindas Khandwala College (Autonomous)

The feedback Analysis of various PG programmes are as follows:

MA Economics

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 10

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Strongly Agree 4 1 5 4 2 4
Agree 3 5 2 4 5 5
Neutral 3 3 3 2 3 1
Disagree 0 1 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Student Feedback (2021-2022)
60
85
= 40
c Strongly Disagree @
E 20 Neutral 3
(1 [=8
o

Strongly Agree
Qi1 Q2 as Q4 Qs a6
Question Number

B Strongly Agree  ® Agree # Neutral © Disagree B S5trongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 03

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 1 1 g T T 3
Agree 2 2 1 2 0 0
Neutral 0 0 1 0 0 0
Disagree 0 0 0 o 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback (2021-2022)

100

w
on
E = S i
§ 50 2 trongly Disagree g
o = Neutral =
a =%

0 Strongly Agree o

a1 Q2 Q3 G4 Qs Q6
Question Number
B Strongly Agree  ® Agree B Neutral 1 Disagree B Strongly Disagree
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¢) Alumni

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 04

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 1 2 2 2 2 1
Satisfied 2 1 2 1 1 2
Neutral 1 i 0 1 1 1
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback (2021-2022)
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& 10 ¥ Neutral 2
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses
Question | Student Teacher Alumni Employer

Q1 100 100 100 *

Q2 90 100 100 *

Q3 100 100 100 *

Q4 100 100 100 *

Q5 100 100 100 *

Q6 100 100 100 *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL
Alumni NIL
Employer NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)
MA Psychology

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Teacher

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Qo6
Strongly Agree 2 4 3 2 2 2
Agree 3 1 2 2 3 2
Neutral 0 0 0 1 0 1
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Alumni

Number of feedbacks received: 05

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Completely Satisfied 4 5 3 2 2 3
Satisfied 1 0 2 3 3 2
Neutral 0 0 0 0 0 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback (2021-2022)
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B

E 50 - Completely Dissatisfied @

E Neutral -%_
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Qi Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Question Number
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 * 100 100 *
Q2 ¥ 100 100 *
Q3 * 100 100 *
Q4 * 100 100 *
Q5 % 100 100 *
Q6 * 100 100 *
Suggestions:
Student NIL

Teacher NIL
Alumni NIL
Employer | NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

MSec. IT

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 23

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 10 4 7 12 10 10
Agree 10 15 14 9 10 12
Neutral 3 4 2 2 3 1
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0
Student Feedback (2021-2022)
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b
§ 40 = Strongly Disagree
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 03

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 3 3 3 3 3 3
Agree 0 0 0 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

¢) Alumni

Number of feedbacks received: 03

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6
Completely Satisfied 2 1 3 3 2 3
Satisfied g 2 0 0 1 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Dissatisfied 0 0 0 0 0 0
Completely Dissatisfied 0 0 0 0 0 0

Alumni Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

d) Employer

Number of feedbacks received: 05

Options Qi Q2 Q3 Qa4 Qs Q6
Strongly Agree 5 4 5 5 5 5
Agree 0 1 0 0 0 0
Neutral 0 0 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Employer Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question Student Teacher Alumni Employer
Q1 99 100 100 100
Q2 99 100 100 100
Q3 100 100 100 100
Q4 100 100 100 100
Q5 99 100 100 100
Q6 99 100 100 100
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Suggestions:
Stakeholder Suggestions
Student 1. Practical implementation of topics can be included more
like small project based.

2. Internship opportunities for students in a specific domain
i.e., web development, android development, Data
analysis/Data science, Graphic Designing.

3. Inclusion of Microsoft/Google/Coursera courses on the
desired subjects should be done.

4. Free courses like Microsoft Azure Fundamentals should be

included for extra credits because it has industrial value.

Teacher NIL
Alumni NIL
Employer 1. Project can be given more importance
2. More practical knowledge can be provided
3. Good syllabus
4. Syllabus meet industry requirement
5.

Syllabus is as per industry demands
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Master in Sports Management

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 30

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 2 0 0 0 1 0
Agree 16 8 14 13 14 19
Neutral 7 17 12 17 13 11
Disagree 0 5 4 0 2 0
Strongly Disagree 5 0 0 0 0 0

Student Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

b) Teacher

Number of feedbacks received: 02

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 0 1 0 0 0 2
Agree 1 0 1 0 2 0
Neutral 1 1 0 2 0 0
Disagree 0 0 1 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Teacher Feedback(2021-2022)

100
u 80
L+ Th]
£ 60
g 40 «=  Strongly Disagree 2
u F -9
a 20 = — Neutral %
0 — — ey e Strongly Agree o
ai Q2 Q3 a4 Qs Qe
Question Number
B Strongly Agree B Agree  ® Neutral © Disagree M Strongly Disagree
¥
lj\s @.“-3- o
75 PRINCIPAL
NAGINDAS KHANDWA L1 0L LEGE OF COMMERCE
ARTS & MaMACERE HANTAREN

NAGINDAS KHANL 2 wi JCIEMCE



, ¢u‘l‘| Anlg :\ -

S
Gﬁo
/)

lrc’

B

[

i

| ,1..

)

=

K

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question Student Teacher Alumni Employer
Q1 83 100 * *
Q2 84 100 * *
Q3 87 50 * *
Q4 100 100 * *
Q5 93 100 * *
Q6 100 100 * *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL
Alumni NIL
Employer NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

DSM

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 01

Options Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 0 0 0 0 0 0
Agree 1 1 0 1 0 1
Neutral 0 0 1 0 1 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Student Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Employer
Q1 100 * * *
Q2 100 * i *
Q3 100 ¥ * *
Q4 100 * * *
Qs 100 " ® *
Q6 100 * * *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student NIL
Teacher NIL
Alumni NIL

Employer | NIL
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

PGDSM

Feedback from the stakeholders are as follows:

a) Student

Number of feedbacks received: 02

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 0 0 0 0 0 0
Agree 2 2 0 0 2 1
Neutral 0 0 2 2 0 dl
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Student Feedback(2021-2022)
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b) Teacher

Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Number of feedbacks received: 01

Options Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6
Strongly Agree 0 0 0 0 0 0
Agree 1 0 1 1 1 1
Neutral 0 1 0 0 0 0
Disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree 0 0 0 0 0 0

Percentage

Teacher Feedback(2021-2022)
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Nagindas Khandwala College (Autonomous)

Analysis of Feedback:

All stakeholders have responded agree/strongly agree to the questions. Their suggestions for

improvement will be considered for the enhancement of the curriculum.

Percentage of Favourable Responses

Question | Student Teacher Alumni Employer
Q1 100 100 * *
Q2 100 100 * *
Q3 100 100 * *
Q4 100 100 * *
Q5 100 100 * *
Q6 100 100 * *
Suggestions:

Stakeholder Suggestions

Student

Teacher NIL
Alumni NIL
Employer NIL
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